

XXXVII ГОРОДСКАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

8 декабря в ДК «Строитель» состоялась XXXVII городская комсомольская конференция. На повестку дня были вынесены следующие вопросы: отчет городского комитета ВЛКСМ «О ходе выполнения решений XXIV съезда КПСС и XVI съезда ВЛКСМ и задачах дальнейшего улучшения коммунистического воспитания молодежи», отчет ревизионной комиссии, информация о работе городского совета пионерской организации, выборы ГК ВЛКСМ, ревизионной комиссии, городского штаба «КП», делегатов на XXV окружную комсомольскую конференцию и на XVI областную комсомольскую конференцию.

По первому вопросу выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ Г. ПОНОМАРЕВ, по второму — председатель ревизионной комиссии Т. ОЛЕЙНИК. Информацию в работе городского совета пионерской организации слушали секретарь ГК ВЛКСМ Л. ПРОВОДНИКОВА.

В прениях выступили: Ю. ВИБЕРГ, секретарь комитета ВЛКСМ стройцей ГРЭС, Л. ГРИЦАЙ, мальр-пекоструйщик цеха лакокрасочных покрытий НГДУ имени 50-летия СССР, Ю. ПОПОВ, секретарь комитета комсомола треста Сургутгазстрой, Г. ПОЛАТАРАК, помбум Сургутской нефтепроводочной экспедиции, Н. ГРИШИН, инженер-авиатехник завода «Прогресс», В. ПОДЗОРОВА, учащаяся школы № 7, В. ШВЕЦОВ, первый секретарь Нижневартовского ГК ВЛКСМ, А. КУЗНЕЦОВА, завуч вечерней школы № 2, Л. ЛИТВИНОВА, старший токарев воротаря № 6, Т. КАДЫРОВА, продавец горючих Е. КУКЛИН, и жене е е СУ-28, Д. МАЛЮКОВ, первый секретарь окружкома ВЛКСМ, Г. С. МАЧЕХИН, председатель Сургутского горисполкома, Е. И. КАЛЕНТЬЕВА, секретарь Сургутского ГК КПСС.

Конференция избрала членов горкома ВЛКСМ, ревизионной комиссии, городского штаба «КП». Были выбраны также делегаты на XXV окружную и XVI областную комсомольские конференции.

После конференции состоялся организационный плenum, на котором были избраны члены бюро горкома ВЛКСМ в составе 11 человек: Г. ПОНОМАРЕВ, первый секретарь ГК ВЛКСМ, Д. МАКУЩЕНКО, второй секретарь ГК ВЛКСМ, Л. ПРОВОДНИКОВА, секретарь ГК ВЛКСМ, М. СИМОНОВА, заведующая организационным отделом ГК ВЛКСМ, М. ГРОМОВ, инструктор ГК КПСС, Ю. ПОПОВ, секретарь комитета комсомола треста Сургутгазстрой, Ю. ВИБЕРГ, секретарь комитета комсомола стройцей ГРЭС, Л. ГРИЦАЙ, мальр-пекоструйщик НГДУ имени 50-летия СССР, А. ПОХОДЕНКО, ответственный секретарь редакции газеты «К победе коммунизма», А. ФИДАРОВ, инженер-авиапредприятия, В. МИНЕЕВ, сотрудник городского отдела внутренних дел. Утверждены заведующие отделами организационными — М. СИМОНОВА, сектором учета и финансов — Л. ПУТИЦЕВА.

**Орган
Сургутского
городского
комитета КПСС,
городского
и районного
Советов
депутатов
трудящихся
Тюменской
области**

«Победа КОММУНИЗМА

ИЗДАЕТСЯ С ОКТЯБРЯ 1934 ГОДА

147 (4169) ♦ Вторник, 11 декабря 1973 года ♦ Выходит три раза в неделю ♦ Цена 2 коп.

**ГВД
решающий**

**ГРУДА
ударный**

ЗА ВЫСОКИЕ СКОРОСТИ В БУРЕНЬИ

Бригада бурового мастера Г. П. Еремина
из Сургутского управления буровых работ
берет новые обязательства.

Одним из ветеранов управления буровых работ считается Г. Талиев. Он — лембр в бригаде Г. П. Еремина, которая в 1974 году обязуется пройти 100 тысяч метров горных пород.



Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение четвертого года девятой пятилетки, обсудив свои резервы производств и приведя большое значение развития нефтяной базы Западной Сибири, неша бригада берет обязательство пробурить в 1974 году, до 100 тысяч метров горных пород при плановых заданиях 60 тысяч.

За счет сокращения простое, сокращение временных работ добиться производительного времени в бурении 90 процентов, закончен бурение 42 скважин, из них 30 подготовить к сдаче, получить 200 тысяч рублей условно-годовой экономии, внедрять мероприятия по научной организации труда и рационализаторские предложения, по-хозяйски использовать сырье и электроэнергию, бережно храня материалы и запасы, эти пункты записаны в обязательствах бригады на 1974 год.

Кроме того, мы обязуемся сдавать в димитриате буровые стаканы вышкомонтажникам с первого представления. Годичный план, решено выполнить ко Всесоюзному Дню работников нефтяной и газовой промышленности. Вызываем на соревнование бригаду бурового мастера А. К. Прокопея.

Развернутое социалистическое соревнование за досрочное выполнение задания 1974 года, мы называем эти буровики Среднего Приобья работать под девизом: бурить больше, быстрее и с наименьшими затратами.

Члены бригады: ЕРЕМИН, БАЛИН, МАЛЕВ, ВРАСИН, АЙДУЛЛИН.

Обязательства приняты на общем бригадном собрании.

ДОСРОЧНО!

Бригада коммунистического труда Серафима Ивановича Зиновьева из Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции на двадцать семь дней раньше срока выполнила свои социалистические обязательства — пройдено 22 тысячи метров разведочных скважин.

Коллектив дал слово: до конца года пробурить еще 1500 метров.

И. ЛЕОНОВ, наш наст., мэр,

Годовой план выполнен комсомольско-молодежным коллективом лакокрасочного цеха. Выпущена 181 тысяча вонголовых метров футерованных труб.

На декабре взяты повышенные обязательства — дать нефтяникам 18 тысяч метров труб. Задача тому, что задание будет выполнено успешно, добросовестный труд всего коллектива. Среди лучших людей цеха мальр-пекоструйщики Н. Синакина, Р. Бадрутдинов, Г. Назиев, Г. Чириков.

А. СУРКИН, начальник цеха.

ВАЖНЫЙ ФАКТОР НА ПОВЕРКЕ — ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив Сургутского го монтажного участка, партийное ядро, пострижом, комитет ВЛКСМ провели большую разъяснительную работу по обращению. На участке было принято решение индивидуальных, бригадных, прорабских социалистические обязательства. В обязательствах приняты такие пункты: выполнение нормы выработки, экономия материалов, повышение технического обуздания, освоение смежных специальностей и другие.

Вошло в систему ежемесячно подводить итоги по содействию в решении технического обуздания, обращение ЦБ КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС, ЦБ ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования в третьем, решившем году девятой пятилетки.

Стихеева, А. И. Нурнева.

Бригада Н. А. Савельева неоднократно занимала первые классные места по итогам содействия в решении технического обуздания, прорабских, бригадных, прорабских социалистических обязательств.

Среди прорабов на участке были постоянные претенденты на классные места по итогам содействия в решении технического обуздания, прорабских, бригадных, прорабских социалистических обязательств.

Большую копилку создали наши рапортобладатели. Внедрено в этом году рационализаторские предложения на общую сумму 68 тысяч рублей. Большую рационализаторскую работу проводят прорабы Н. Г. Филиппов, Г. П. Швачек, мастер В. С. Самойлов, электромонтажники Н. А. Савельев, И. В. Морозов. Внедряются передовые методы труда, проводят-

ся работа по предварительной заготовке, на монтажно-заготовительном участке, применение ранее рекомендованных рационализаторами предложений. Так, на участке собираются стеллы датчиков автоматического контроля и регулирования, узел коммутации электропривода движек.

Но встречаются и определенные трудности. С опозданием на полтора месяца, предоставили фронт работ строптели Сургутской ГРЭС. Механизированные колонны треста Уралнефтегострой задерживают строительную часть таких важнейших подстанций, как Мегиночная-20, КНС-10, КНС-8, Южный Бадык. Муген-2.

Г. БАРИЛО, председатель постройкома.

Семинар-практикум

В Советском комитете рабочей окружной семинар-практикум секретарей рабкомов и горкомов партии, ведающим вопросами тяжелой промышленности. Его участниками называются сбытом и жизнью рабочих лесозаготовительных предприятий, побывавшие во многих цехах.

Темный прием оказали участникам семинара лесозаготовители Малмыжского леспромхоза. Секретарь партийной организации Н. Г. Талиев подсобно подчинил фронт работ строптели Сургутской ГРЭС. Механизированные колонны треста Уралнефтегострой задерживают строительную часть таких важнейших подстанций, как Мегиночная-20, КНС-10, КНС-8, Южный Бадык. Муген-2.

Гости побывали в про славленной бригаде Героя Социалистического Труда И. А. Куровова из Советского леспромхоза.

В работе семинара принял участие секретарь жемчужника КПСС Л. Г. Чешев.

Л. АЛЕКСАНДРОВ.

Депутат и пресса

На сессии Покурского сельского Совета рассмотрен вопрос об участии депутатов и активистов села в работе районной газеты.

Депутаты отметили, что на страницах районной газеты недостаточно освещаются работы сельских тружеников, жизни и быт животноводов; пользоводов, рыбаков, охотников. Редко выступают в газете члены исполнкома, председатели и члены постоянных комиссий. В печати мало публикуются материалы о практике работы депутатов среди избирателей, о выполнении наказов трудающихся, личных депутатов на предвыборных собраниях.

Сельский Совет принял решение, в котором сказано: «Считая участие в работе районной газеты одной из основных обязанностей депутатов сельского Совета. Всемерно поддерживать и поощрять инициативу и ценные предложения сельских корреспондентов».

Руководителям селькоровского пункта Покурского сельского Совета утверждена депутат, член исполнкома Г. А. Бардина.

Сессия утвердила план подготовки статей и корреспонденций в районную газету. В числе авторов — председатель исполнкома сельского Совета А. А. Семакина, секретарь М. М. Арханова, директор школы № 1, З. Аксенова, Е. М. Синяк, главный зоотехник совхоза «Покурский» М. И. Коцешев, учительница В. Д. Десягина, заведующая библиотекой Н. Бабкина, товарищ Н. Сидорова, директор торгового предприятия В. П. Манаков, лесничий С. И. Гедров, директор совхоза В. Г. Осколков и другие труженики.

В ближайшее время наша газета начнется первые материалы селькоровского пункта из Покура.

И. ЗАХАРОВ,
наш спец. корр.

На санях? Хорошо!

Люблю технику, не знаю более интересного занятия, чем возиться с машинами. Недавно мастерил

санки. Как я их сделал? Да очень просто. Из брезента выстругал лыжи, из такого же дерева — винт, загнув металлическую раму. В качестве двигателя приспособил пуск ГД-10 от трактора, а карбюратор взял от мотоцикла «ИЖ-планировщик».

Таких саней в Покуре много, человек семь или восемь пешком на рыбалку не ходят. Правда, участковый инспектор минимум

разбираются с заказами. Женщины села хотят носить, самые красивые и современные платья. Мы стремимся как можно лучше. И можем удовлетворить их взыскательный вкус.

К дирекции комбината у меня просьба: «помогите, пожалуйста, нам машину для обметки швов. Что это за машина, какими она знают. Получим машину, уверяю вас, наше производство однажды сразу станет более высоким».

Т. МЕДВЕДЕВА,
заведующая филиалом комбината бытового обслуживания.

СЕЛЬСКИЕ НОВОСТИ

Покур — старинное село на территории никского района. Здесь находятся центр сельского Совета, центральная усадьба совхоза «Покурский». Сельские труженики живут интересной и содержательной жизнью. Они поставляют в город молоко, мясо, наработку, ловят рыбу, строят дома.

В подборке информации наши нештатные корреспонденты рассказывают о своих новостях.

А. П. Овсянник сердится на сельских умельцев. Возможно, он и прав. Правильного уличного движения мы как следует не знаем. Хорошо бы у нас организовать нечто вроде школы для изучения приемов езды на самодельном и самодельном транспорте.

Н. ПАНЬШИН,
монтаж связи.

Институт работает на Покур

Проектный институт Тюменьгипроводоканал проектирует в Покуре строительство четырехкилометрового водопровода, который будет снабжать питьевой водой новые дома и животноводческие фермы совхоза. Прорыв будет готов в первом квартале 1974 года.

В. ЛАВРОВ,
 гл. инженер проекта.

Трактористы

Тракторист Владимир Карлович Вагнер — ветеран нашего совхоза. Имя его занесено на Доску почета села. В средней школе на видном месте висит портрет механизатора. Над портретом сделана надпись: «Ими гордится село».

Летом Владимир Кар-

ральянится с заказами.

Женщины села хотят носить, самые красивые и современные платья. Мы стремимся как можно лучше. И можем удовлетворить их взыскательный вкус.

К дирекции комбината у меня просьба: «помогите, пожалуйста, нам машину для обметки швов. Что это за машина, какими она знают. Получим машину, уверяю вас, наше производство однажды сразу станет более высоким».

Т. МЕДВЕДЕВА,
заведующая филиалом комбината бытового обслуживания.

Покупаем телевизоры

Самый ходовой товар в Покуре — телевизоры, мотоциклы, спиральные машины, подочные моторы, шлюпки, мебель. За этот год мы привезли населению 15 магнитофонов, 10 пылесосов, 30 ходильников, 10 ручных часов и кине на 1700 рублей.

Сельские труженики с удовольствием покупают легковые машины, меховые пальто, ковры. Этих товаров у нас пока не достает. Из продуктов мало запасов. Кичи, колбас, мясных консервов, яиц.

Н. СИДОРОВА,
товарищ кировского предприятия.

лович работал на заготовке кормов, потрудился на славу. А сейчас на своем тракторе вывозит наработы на поля. Ежедневно полторы нормы — таковы его показатели.

На ферме создан необходимый запас кормов. В этом большая заслуга другого нашего механизатора — тракториста Виктора Барабанова. Трудовой день не ограничен рамками рабочего времени. Рано утром он уезжает на своем стальной коне на луг, а поздно вечеромозвращается в село, везя на бусире стога сена.

М. КОНЦЕЕВ,
главный зоотехник
совхоза «Покурский».

Мы — за красивую одежду

Филиал комбината бытового обслуживания в Покуре всегда работает с большой нагрузкой. Две наших мастерши — Нина Коновалова и Мария Дмитриевна Аркенова едва успе-

Новоселье

ЛИСТВЕННИЦЫ

В октябре 1969 года на берегу реки в селе Покуре у деревни Бородинка в 80 километрах от Покура и нашел пять старых лиственниц, а недалеко от них росло 30 молодых красавиц. Выкопал я деревья и на вертолете привез в Покур.

Лиственницы высаждены на приусадебном участке лесничества. И вот уже три года новоселы живут в селе. Весной они рудят глаза человека своим изумрудным нарядом.

На нашем участке растет груша с яблоками, завезенными из Подольска, та самая, которая украшает Красную площадь Москвы.

С. ГЕДРОВ,
лесничий Курь-Еланского лесничества.

ЧИЛДАРСКАЯ КОЛОНКА
КОММЕНТАТОРА

Фашистские «хирурги»

По свидетельству из Чили, в последние дни в стране подняты революционные настроения международных финансовых организаций и империалистических группировок. Тот факт, что после победы в Чили, финансовые силы отказались предоставлять кредиты правительству Народного единства. Их нынешняя политика не случайна: военная хунта сразу же после переворота объявила о восстановлении «справедливости» — возвращении многочисленных предприятий и выплате компенсаций за национализированную правительством Народного единства, собственность которых принадлежала иностранным монополиям. Сейчас хунта старается убедить империалистов в том, что после «хирургической операции» против марксизма Чили превратилась в «самую безопасную страну для иностранных капиталов».

В передаче национальной экономики на откуп империалистическим монополиям хунта видит выход из создавшегося тяжелого экономического кризиса.

Экономическая «программа фашистской хунты» — часть ее общей антинародной политики, направленной на конфискацию завоеваний трудящихся в управление олигархии, на возвращение национальных богатств империалистическим монополиям. Вот почему хунта в остервенении пытается уничтожить все, что хоть в какой-то мере связано с Народным единством, с достижениями чилийского народа при правительстве Сальвадора Альенде. Зададут будущим прессе прокладку широкий — 30 тысяч человек убитых. На днях хунта совершила еще одно преступление. Генеральный секретарь Коммунистической партии Чили Луис Корвалан без суда и следствия заточен в концентрационный лагерь смерти на острове Досон.

Кровавые преступления хунты, ее политика предательства национальных интересов вызывают нарастание гнева и возмущение чилийского народа, всех честных людей земли, которые решительно требуют положить конец национализму фашистов.

В. ЧЕРНЫШЕВ.

Самотлор — Куибышев.

Московский институт Гипротрубопровод выполнил проект новой транссибирской нефтяной артерии Самотлор—Куйбышев. Первые трубы уже поступили на сеть трассы,лина которой свыше двух тысяч километров. Это пятая искусственная нефтяная река, берущая начало на сибирских месторождениях.

Чем же вызвано стремительное развитие нефтепроводов? Прежде всего

стремительным ростом добычи нефти. В 1973 году она будет доведена до 480—500 миллионов тонн.

Есть и другая причина, заставляющая ускорять строительство мощных нефтепроводов. Как известно, на берегах Волги начинается трубопровод «Дружба», по которому нефть поступает в социалистические страны Европы. После того, как падла Самотлор—Куйбышев вступила в строй, она надежно обесечит сырьем европейскую часть страны и значительно увеличит вывоз южноуральской нефти в систему «Дружбы».

Ю. ШАБАЛИН (АПН).

Выступая на III съезде комсомола, М. И. Калинин говорил, что физическое воспитание и спорт являются неотъемлемой частью коммунистического воспитания молодежи. И в протяжении всей жизни нашей страны партия и правительство уделяют огромное внимание развитию массового физкультурного движения в стране.

Но в сезон третьей Спартакиады народов СССР настало время необходимости поговорить о том, как поставлены физкультурно-массовые работы в Сургуте, городе, где средний возраст жителей составляет 26 лет:

БЫЛА БЫ ИНИЦИАТИВА

КАК в настоящее время город поддается к спортивной энзии? Премен дел невелик: одна крохотная база проката лыж у нефтяников, шесть хоккейных коробок, из которых две еще полностью не готовы. Все они не оборудованы теплыми раздевалками. Это женичто мало для города в пятьдесят две тысячи населения. Не отсюда ли школы школьного возраста гоняют шайбу на дорогах, где в так дум машинам разъехаться трудно. А работая молодежь, проживающая в общежитиях, после работы в воскресные дни частенько коррят свой досуг за бутылкой и карта.

Известно, что люди постоянно привлекаются к массовой физической культуре и спорту, испытывая свою прыльность, достоинства, обладают большими познаниями, чем те, кто стоит в стоянке от занятых спортом. Доказано, что у рабочего, который хотя бы по часам занимается гимнастикой, значительно повышается производительность труда. Значит, все от Мала до велика навсегда на свое служебное положение, должны заниматься спортом и физкультурой.

В Сургуте едет в основном молодежь из различных уголков страны. В своем поклонением большинство ребята при-

сягают сюда не за «блестящим рублем», а чтобы пройти специальность, испытать себя, и прочее, привнести пользу обществу.

Приезжая в город, позиций его, иные разочаровываются и уезжают обратно или переезжают на другие страны. Почему? У современного рабочего запросы значительно выше, чем дававшие лет тому назад. Ему необходимы не только труд и зарплаты, ему нужны и духовная пища и учеба, занятия спортом. Может ли мы в настоящее время дать все это молодому рабочему в условиях Сургута?

Отвечу коротко: должны дать! В городе есть прекрасные очаги культуры, есть филиал индустриального института, недавно открыт нефтяной техникум... Но, за те же три-пять лет Сургут ничего не получит из спортивных сооружений. У меня находится немало оппонентов, которые будут утверждать, что есть более насущные дела — строительство жилья, объектов соцкультбыта и промышленности. Но мне кажется, что в прошлом ушло время, когда люди обходились без стадионов, спортивных баз, бассейнов. Современный город должен развиваться комплексно.

По роду своей работы мне пришлось побывать в больших и малых городах

страны в Польше, Чехословакии, Венгрии, ГДР — везде кипит спортивная жизнь. А у нас? Потому в Братске, Алагарске, Дзержинске, Набережных масштабы сдаются в комплексах со спортивными сооружениями, детскими комбинатами, домами быта? Потому в Сургуте не так? От кого это зависит?

Мне кажется, что за тысячами тонн нефти, километрами трубопроводов и прочими важными делами наши руководители не уделяют должного внимания вопросам организации быта, досуга и спорта тружеников, хотя на этот счет за последние годы вышло немало партийных, советских решений.

Не нужно ссылаться и на особые природные условия города. К примеру, возле Норильска, город, расположенный действительном на Севере. Его совет, руководители горно-обогатительного комбината приложили немало усилий и личного участия при строительстве спортивных баз. И результаты налицо. В городе функционируют спортивные комплексы, работают квалифицированные тренеры. Или Норильска стучатся в двери сборной команды страны.

Года три назад было обнародовано, что в Сургуте запланировано строительство спортивного комплекса, включающего в себя плавательный бассейн, крытую арену с искусственным льдом и трибуны на 5 тысяч зрителей, стадион на 12,000 зрителей, трехзальный игровой тренировочный корпус. Задание на его проектирование было выдано ЛенНИИЭПу, кстати имеющему свой филиал в нашем городе. Однако дело, нужное для северян, не ствилось, но сейчас нет даже проектной документации, не говоря уже о финансировании.

Почему-то все городские организации спокойны на этот счет, считая такое строительство городу несущественным и лишним. Но ведь и многое можно было сделать формами народной стройки, при посильном участии всех организаций. Построили же павильоны на автобусных остановках, пешеходные мостики через Сайму, проводят озеленение города. Все можно сделать при желании.

Условия рельефа в районе улицы Нагорной позволяют строительство учебно-тренировочного трамплина мощностью до 40 метров. Возвести его и сварить конструкцию не составляет большого труда и затрат. Потому бы совету физкультуры треста Сургутгазстрой совместно с комитетом комсомола не оборудовать в зоне Саймы освещенную пятикилометровую лыжную трассу? Разве комитету физкультуры и спорта в ГК ВЛКСМ не планируется организация и проведение массового зимнего спортивного праздника, какие бывают в Мурманске? Мы говорим с гордостью: «Живем на Севере». А я уверен, что семьдесят процентов приехавших на работу в Сургут живого олена не видели. Значит, в празднике должно участвовать и население района с их национальными видами спорта. Считаем, что если на открытии сезона по лыжному спорту участвует 12—15 команд с небольшим зачетом участников, что если в первенстве области играет одна футбольная команда «Нефтяники», то в городе есть спорт. Разве нельзя в условиях социалистического соревнования с Нижневартовском вместе вынести пункт по развитию физкультуры и спорта, строительству спорта и сооружений?

Все эти вопросы, на мой взгляд, должны быть рассмотрены в исполнение горсовета в горкоме КПСС, иначе сдвигов не будет.

Стадион, игровые залы, плавательный бассейн, закрытая ледовая арена не расходятся, а необходимость для города, где проживает молодежь, где живет и учится большая масса школьников. Будут спортивные базы, будут настоящие спортивные специалисты, тренеры.

Директивные стройки по пятилетнему плану страны возводятся в Сургуте руками молодежи. Для руководителей — создать ей нормальные условия для активного отдыха, занятия спортом, приема участия в соревнованиях. Неразрешимых проблем не бывает.

Е. МАРТЫНОВ,
судья всесоюзной
категории по спорту.

Редактор А. ЗУБАРЕВ

Показывает ОРБИТА

СРЕДА, 12 ДЕКАБРЯ

9.45 — Для юношества, «Искатель». 10.15 — Эстрадный концерт. 11.10 — «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 11.30 — «Некалендарный мат». Телевизоры. 12.30 — «Московские коньки». Международные соревнования по фигуристике катанию. 14.00 — «Время». 14.40 — Спортивные программы. 15.45 — «Незвестный, которого знали все». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 16.50 — «Человек в аконе». 17.20 — «Московские коньки». 19.00 — «Время». 19.30 — «Гречишница». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 13 ДЕКАБРЯ

9.45 — Для школьников. 10.15 — «Былины песня и танцы». 10.30 — «Ленинградский университет миллинов». 11.30 — «Киноленты прошлого лета». «Принцессе, которое не возвращается». 12.45 — «Московские коньки». 14.00 — «Время». 14.40 — Кубок УЕФА по футболу. «Тоттенхэм» (Англия) — «Динамо» (Тбилиси). 15.30 — «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 15.50 — «Незвестный, которого знали все». 2-я и 3-я серии. 17.35 — «Московские коньки». 19.00 — «Время». 19.30 — «Нечаянная любовь». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 14 ДЕКАБРЯ

9.45 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза заслуженным летчиком-испытателем А. П. Якиным. 10.50 — Актуальные проблемы науки и культуры. 11.30 — Премьера телевизионного спектакля.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ял. II. С. Тургенев — «Записки охотника». 13.00 — «Московские коньки». 14.00 — «Время». 14.10 — В фонтанном зале. 15.30 —

Программа Читинской студии гелевидения. 16.05 — «Незвестный, которого знали все». 4-я серия. 16.50 — «Познания». 17.05 — По страницам «Голубого огонька». 17.50 — «Московские коньки». 19.00 — «Время». 19.30 — Худ. фильм,

СУББОТА, 15 ДЕКАБРЯ

9.10 — «Сказка о сказке». Худ. фильм. 9.40 — «Злоровес». 10.10 — «Экранизация литературных произведений». «Дубровский». Худ. фильм.

11.30 — Вам отвечает министр нефтяной промышленности В. Д. Шашин. 12.00 — «В мире животных». 13.00 — «Московские коньки». 14.00 — «Время». 16.00 — «Познания». В. Брюсов. 16.20 — «Память сердца». Худ. фильм. 17.50 — «О балете». «Московское академическое хореографическое училище — 200 лет». 19.00 — «Время». 19.30 — «Мастера искусства концепции студии».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ДЕКАБРЯ

9.10 — «Рогатая глина». Мультфильмы. 9.30 — Для школьников.

«Служба Советскому Союзу». 10.30 — «Ребята с нашего двора». История 5-я. 11.15 — «Клуб киноподготовки». 12.30 — «Московские коньки». 14.00 — «Время».

16.00 — «На экране кинокомедия «Музикальная история». Худ. фильм. 17.25 — Политический обозреватель Ю. А. Жуков отвечает на вопросы телезрителей. 17.55 — Хоккей. Ни при газете «Известия». Сборная СССР — сборная Швеции.

ПЯТНИЦА, 14 ДЕКАБРЯ

9.45 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза заслуженным летчиком-испытателем А. П. Якиным. 10.50 — Актуальные проблемы науки и культуры. 11.30 — Премьера телевизионного спектакля.

ров, токарей, фрезеровщиков, электромонтеров, слесарей-сантехников, формовщиков, столяров,

ткань куртка брезентовая, плащи брезентовые.

Обращаться: ул. Народная, 1.

ПРЯННИКИ РУССКИЕ

14 декабря магазин «Лакомка» в 12 часов проводит совместно с пищекомбинатом Выставку-продажу кондитерских изделий. С технологией приготовления пряников познакомят технологи пищекомбината. Любая хозяйка сможет приготовить красивые, вкусные, ароматные пряники.

Прошу сургутя посетить выставку.

13—14—15 декабря универсальная оружия нефтяников проводит Выставку-продажу верхнего трикотажа. Посетите выставку!

Розничное торговое предприятие продает следующие виды специальной одежды: полукомбинезон брезен-

тый, куртка брезентовая, плащи брезентовые.

Обращаться, не погасившие задолженность, будут отключены от электросетей с подключением в течение месяца после погашения долга.

Находящиеся в обращении расчетные книжки по квартплате и электропотребления действительны по декабрю 1973 года включительно, с января 1974 года будут заменяться расчетными книжками вновь установленной формой с одновременной сверкой расчетов со всеми абонентами по состоянию на 1 января 1974 года.

Сроки расчетов и обмен расчетных книжек производятся с 15 января в помещениях ЖКО экспедиции по ул. Геологов, 2.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

82400 г. Сургут, ул. Просвещения, 14. Телефоны: редактор — 1-90, заместитель редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел экономики — 2-67, отдел информации — 3-68, отдел писем — 3-68, отдел Фотоплакатов, бухгалтерия — 4-73, директор ги-

Заказ № 5030, Тираж 11.280.